
ESTADO DE SERGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 44!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 23 DE AGOSTO 2022 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ 
FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Projeto de lei nº017/2022 executivo municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos pelas palavras de conforto e por estar presente no velório 
da sua tia Maria Augusta De Jesus Araújo, mais conhecida como Gusta da verdura. Pediu a Deus que conforte 
todos os filhos, netos, irmãos e que a receba de braços abertos. Falou que iria está apresentando uma 
indicação ao executivo municipal, relacionada a secretaria de transportes, a qual será ofertado um curso de 
primeiros socorros e direção ofensiva a todos aqueles motoristas da secretaria de transportes. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Pediu a Deus que coloque Maria Augusta em um bom lugar e que de o 
conforto a todos os filhos e os netos. Cobrou a respeito dos quebra-molas na estrada do povoado Mangabeira, 
pediu para agilizar, pois estava acontecendo acidente e com os quebra-molas iria evitar. Comentou também 
sobra as poças de água, disse para melhorar a situação que também estava acontecendo acidente. Cobrou do 
secretário de transporte mais organização e que cuide mais das pessoas. Citou um fato, o qual uma moça 
solicitou um carro para levar a filha no hospital e não conseguiu. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Solidarizou-se com os familiares da amiga Gusta, desejou os pêsames a todos 
os familiares, ao amigo e funcionário da casa Jorge Tadeu, ao presidente da câmara que também é sua tia. 
Explicou sua ausência nas duas sessões da semana passada, disse que estava em Brasília, num encontro 

nacional do Legislativo, aonde foi com o vereador Irmão Givaldo e o prefeito Binho, parabenizou o mesmo, o 
qual foi homenageado. Agradeceu a todo o povo de São Domingos que se fez presente no último Domingo na 

carreta dos candidatos, Governador Fábio Mitidieri, a Deputada Yandra de André, Luís Fonseca e de todos 
aqueles que se fizeram presente. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Deixou os seus sentimentos aos familiares de dona Gusta, conhecida 
como Gusta da Verdura, a Jorge Tadeu, funcionário da casa e a vossa excelência que é sobrinho da saudosa 
Gusta, disse que era uma pessoa de grande índole aqui no nosso município. Falou que o sobrinho e presidente 
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podia protocolar uma moção de pesar, para ser enviado aos seus filhos, em gratidao a tudo que ela 
representou aqui em nossa cidade. Cobrou do executivo que respeite mais um pouco o regimento da casa, a 
lei orgânica do município, solicitou para a vossa excelência, o presidente da casa solicitar por ofício para que 
enviem a documentação. Solicitou também a vossa excelência que por parte da prefeitura mandem a relação 
de todos o procedimento licitatório de 2021. Leu uma carta que recebeu da família do saudoso Edmundo 
Paulo Dos Santos, conhecido como Mundinho, a qual agradecia pela homenagem em usar o nome do saudoso 
e patriarca na rua principal do povoado Mangabeira, que os familiares estavam muito felizes pela homenagem. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 016/2022, aprovado por unanimidade 
em 2º Discussão; Projeto de Lei nº 015/2022, aprovado por unanimidade em primeira discussão; Emenda 
modificativa nº 005/2022, aprovado em discursão única, aprovado por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 23 de agosto de 2022. 

AfÂC~ 
Presidente 
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